[1Ipe3eHTauna K ypoky MmateMaTuku
«KaKk HanTn Hen3BeCTHOE criaraemMmoe»
no y4yebHuky A.J1.4eknHa ona 2 knacca

YyunTtenb HavanbHbIX KNAacCcoB
BacunbeBa EneHa [leTpoBHa

MOY «OpLumnHckaga COLL»







«Kocmuyeckoe

rymeuwecrmeue»
.. Hannanemy
T4 «YpasHeHuU»




: Bo epems
nymewecmaus nosmopum,
4mo MbI 3Haem 06
ypasHeHUU, YeM ypasHEeHUS
omsu4yaromcsi om obbIYHbIX
8blpakeHuu. Hayyumcs
Haxooumb Heu38ecmHyoe
criazaeMoe.
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MaTtemartnyeckas pasMuHka

43-17 =26



37/+42 =79



82-46 =36
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25+18 =43
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23+15 =38
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YTO Takoe KopeHb
UTo Takoe ypaBHeHUe? YypaBHeHUA?

«PaBeHcTBO,  * KOPEHb
YPaBHEHUSA — 3TO

COAePXKalllee 4yncno, Npwu
HEN3BECTHOE, NO4CTaHOBKE
Ha3blBaeTcs O PIOI) 1=

ypaBHEHME BMECTO

YPABHEHWVE nonyyaercs

M BEPHOE YUCII0BOE
PaBEHCTBO.
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Bbibepute 3 gaHHbIx —
~ BblpaXXeHUW TONbKO ypaBHEHUA:

64-23-11=30 5*x=40
45+15=60 38-x=16
X:6=7 70-35=35
25+X=30






Tema: « KAK HAUTWU
HEN3BECTHOE
ClilaraemMmoe».



ECnun N3 N3BECTHOIO
3Ha4YeHNAa CyMMblI
BblYECTb N3BECTHOE
claraemoe, 1o
MoNy4YnTCA HEN3BECTHOE

CJiaraemoe.



PaboTa B napax.
PelunTb ypaBHeEHKE.

X+15=67

....... +45=171
171=171



X+15=67
X=67-15
X=52
SYANE Y/
67=67

B3anmonpoBepkKa.

X+45=171
X=171-45
X=126
126+45=171
171=171







